
SKLADNÍK / WAREHOUSE OPERATOR
(M/F/D)

Jsme mezinárodní společnost specializující se na výrobu aditivních a barevných koncentrátů pro zušlechťování umělých
hmot a dnes patříme k předním výrobcům masterbatchů v Evropě. Jako nezávislá, zisková společnost chceme s
vyváženým sociálním a ekologickým jednáním dále růst. Vidíme naše zaměstnance jako důležitý zdroj a chceme se stát
jedním z nejžádanějších zaměstnavatelů. Staňte se součástí této vize, pojďte růst s námi!

LÁZNĚ BOHDANEČ,
ČESKÁ REPUBLIKA

PLNÝ ÚVAZEK OKAMŽITÝ NÁSTUP

VAŠE NÁPLŇ PRÁCE:  Příjem zboží a kontrola vstupního materiálu z hlediska kvality a množství
Kontrola dodacích listů
Skladování zboží a interní expedice
Evidence pohybů zásob v systému řízení skladu
Kompletace surovin pro výrobní zakázky pomocí ručního skeneru
Expedice zboží a nakládka i vykládka nákladních vozidel
Samostatné sledování a kontrola skladových zásob
Podpora při optimalizaci procesů příjmu zboží
Řádná údržba a organizace skladu

POŽADOVANÉ
ZNALOSTI A
DOVEDNOSTI:

 Ukončené odborné vzdělání v příslušném oboru výhodou
Několikaletá praxe v oblasti příjmu zboží, přípravy výroby, logistiky nebo skladového
hospodářství
Znalost českého jazyka slovem i písmem, znalost anglického jazyka výhodou
Průkaz na vysokozdvižný vozík a zkušenosti s obsluhou vysokoregálových skladů
Znalost systému ProAlpha nebo jiných ERP systémů a MS Office výhodou
Flexibilita, aktivní přístup a smysl pro odpovědnost za svěřené úkoly
Ochota pracovat ve směnném provozu (třísměnný model)
Osobnost, která si umí poradit ve stresových situacích a pracuje samostatně
Komunikační a týmové schopnosti pro spolupráci s ostatními odděleními a pobočkami



NABÍZÍME:  Zajímavá pracovní pozice v příjemném a přátelském prostředí, v zavedené rodinné firmě.
5 týdnů dovolené + 3 dny placeného zdravotního volna.
plat a výkonnostní prémie.
Příspěvek na stravování, zdarma káva, čaj, voda, v zimních měsících ovoce.
Příspěvek na soukromé životní/důchodové pojištění.
Bezplatné parkovací místo + dobíjecí stanice pro elektromobily.
Firemní volnočasový sportovní a kulturní benefit – hokej, fotbal, divadlo.
Letní a zimní firemní akce.

V případě zájmu nám zašlete svou žádost o zaměstnání v anglickém jazyce

spolu s uvedením vašich platových představ na adresu:

Martina Sládková, personalni@cz.gabriel-chemie.com

WWW.GABRIEL-CHEMIE.COM

Jetzt bewerben
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